



鲁豫有约,向来受球迷关注。(新华社资料片)

中超联赛今日收官,第三名争夺激烈

鲁能中能 皆有可能

本报讯(记者 胡建明) 最后的冲锋号角即将吹响,11月2日下午,2011赛季中超联赛最后一轮全面打响,鲁能泰山队将在主场迎战河南建业队。如果鲁能泰山队能在主场战胜对手,那么他们就保留着一线争夺联赛第三名的希望。赛季初,鲁能俱乐部为球队定下了“保三争一”的目标,如果联赛第三到手,也算是完成了任务。

与鲁能泰山队一起争夺第三名的球队还有辽宁宏运、青岛中能、江苏舜天,正是因为竞争对手诸多,所以,比赛还没有开打,就已经有谣言找上鲁能了。

目前,辽宁宏运队积47分暂列积分榜第三,而鲁能

目前仅积44分,所以说,辽宁队是鲁能争夺第三名最大的拦路虎。最后一轮,辽宁队将客场挑战天津泰达队。

据来自辽宁方面的消息称,最后一轮,天津泰达队将全力阻击辽宁宏运队,以帮助鲁能泰山队夺得联赛第三。这样,鲁能就能如愿获得参加下赛季亚冠联赛的资格。而一旦鲁能拿到联赛第三名,作为回报,鲁能很有可能不再死拼天津泰达队,而是让天津泰达队以足协杯冠军的身份也参加下赛季的亚冠联赛。

这样的传言让鲁能俱乐部的官员们哭笑不得:“大家的想象力太丰富了,这样的说法根本就站不住

脚。即便是天津泰达队能阻击辽宁队,我们也未必能抢到第三名啊,毕竟有希望拿第三名的不仅仅我们这两家。”

鲁能俱乐部常务副总经理韩公政强调说:“不管外界怎么说,我们首先要做好自己的工作,我们现在需要做的就是要在主场战胜河南建业队,打好这场比赛,为本赛季结个好尾,对我们来说是非常重要的事情。”

为了避免外界的干扰,鲁能干脆取消了到山东省体育中心进行赛前适应性训练的安排,球队助理教练马宝刚代替巴博萨出席了赛前新闻发布会。在谈到鲁能该如何应对外界的种种传闻时,马宝刚说:“不管怎

么说,我们首先要做好自己的事情,毕竟好几支球队都有争夺联赛第三名的机会。”

而当有记者问马宝刚,鲁能是否会为足协杯决赛而有所保留时,马宝刚笑着说:“我们会用状态最好的球员迎接河南队的挑战,绝对不会因为足协杯决赛而有所保留。”

在中超历史上,鲁豫双方共交锋过9次,鲁能取得了3胜4平2负的战绩。在双方本赛季首回合的交锋中,鲁能客场1:1战平河南建业;在前不久结束的足协杯四分之一决赛中,鲁能通过点球才淘汰了河南队。对于鲁能泰山队来说,河南建业并不是一个容易对付的对手。

鲁能:收官战必须打好

本报记者 胡建明

最后一战,鲁能早就给队员们下达了动员令。鲁能俱乐部常务副总经理韩公政在接受采访时说:“这个赛季的收官之战必须要打好,我们不会放弃进军中超前三名的任何机会,因为进军下赛季的亚冠联赛是我们赛季初定下的硬

指标!”

韩公政说,打好收官之战的意义不仅仅在于鲁能还有机会争夺联赛第三名,“我们要求队员们全力以赴打好这场比赛,也是想让球迷们知道,不战斗到最后一刻,我们绝对不会放弃!只有这场比赛打好了,

我们才能看到来年的希望。如果这场比赛打不好,下赛季谁还会继续支持我们?所以,尽管我们争夺第三名的机会不是很大,我们还是要全力以赴战斗到底。”

“我们不仅要打好联赛的最后一场比赛,而且还要

主将受伤,河南派出青年军

本报讯(记者 胡建明) 因为最后一战能左右鲁能泰山队能否有机会冲击联赛第三名,出征济南的河南建业队到底会以一种什么样的态度应对本场比赛,也成为了外界关注的焦点。

也不知道是为了提前缓解自身的压力,还是因为其他的想法,在11月1日的赛前训练中,河南建业队

助理教练赵伟在新闻发布会上主动透露说:“因为球队没有争夺名次,也没有降级的压力,本场比赛,我们将派出青年军挑战鲁能泰山队。”

此言一出,立马引起了大家的兴趣,“难道河南队是要主动放弃这场比赛?”显然不是。赵伟解释说,他们之所以这样做,也是无奈

之举,“上一轮比赛结束后,我们的主力守门员曾诚大腿肌肉出现了拉伤,他这场比赛无法上场;主力后卫谭望嵩因为累积黄牌停赛,也无法出场;另外一名后卫法比奥也是停赛,在这种情况下,我们只能让更多的年轻队员上场比赛。”

“这就是我们队的现实情况,但不管怎么样,我们都

不会轻易放弃比赛,困难再大,我们也要全力以赴打好本场比赛。”

据熟悉河南队的人士介绍,河南队绝对不会轻易让鲁能取胜,“大家不要忘记,河南队的领队是唐尧东,他对辽宁队可是有着非常深厚的感情,他也不想让鲁能威胁到辽宁队的位置。”

深圳队 七名球员罢训

俱乐部要追查,球员直喊冤

10月31日,刚刚经历降级打击的深圳茅台红钻队又起波澜,包括队长黄凤涛在内的七名队员因种种原因缺席了当天的训练,在得知这一消息之后,红钻俱乐部第一时间取消了七名球员往返长春的机票,尽管相关队员极力辩解,否认罢训,但是俱乐部仍强硬表态,要对肇事者进行严厉处罚,有的球员将难逃重罚。

◎起因:奖金确认条

联赛剩下最后一轮,深圳红钻俱乐部有4场平球奖金尚待发放。上周,俱乐部总经理余怀英给球队开会,说明了奖金发放的时间安排,并承诺在球队去长春打比赛之前,将需要支付的奖金数额以“确认条”的形式交给队员,球员们也同意了这样的处理方式。

10月31日下午四点训练前,黄凤涛打电话给俱乐部相关人员,希望俱乐部落实“奖金确认条”,几名队员从大巴上走下来关注事情进展,这时,主帅特鲁西埃

步出酒店,眼见大家围在门口,于是招呼大家去会议室说明情况。

在了解大致经过之后,特鲁西埃大为光火,他训斥队员只看重工作合同,轻视“道德合同”,并批评他们的做法很丢人,因为他们在最后时刻“弃船而逃”。随后,特帅说:“愿意参加训练和比赛的球员请举手。”外援全都举手,中方球员也陆续举手,但是,黄凤涛、陈雷、袁琳、黎斐、程月磊、宋琛和柳超等七名队员没有举手,最终,这七名球员缺席了当天的训练课。

◎球员:我们没有罢训

队长黄凤涛在给俱乐部董事长万宏伟打电话时极力否认罢训一事,他说自己脚伤了,不能去长春打比赛,所以也没有去参加训练,黎斐在接受采访时表示:“我们想在打长春之前拿到奖金条,训练前商议这事,没想到特鲁西埃开会训斥了我们,他问我们想不想去长春打比

赛,我们不想去长春,所以没有去训练。我们这么做不是罢训,罢训的性质有多严重啊。”

缺席训练的其他球员也否认了罢训一说,他们的理由是:“事先没有组织,也没有预谋,只是特鲁西埃问我们愿不愿去训练和比赛时,我们几个人没有举手。”

◎俱乐部:如犯错绝不姑息

11月1日下午,7名深圳红钻球员集体到俱乐部“讨说法”,否认自己曾经罢训,并要求俱乐部澄清事实。最终,双方经过4小时的沟通仍无法达成一致,红钻俱乐部在晚上发表了声明:

一、七名队员均对罢训这一说法予以坚决否认。

二、七名队员均认为未参加训练及比赛是由于沟通过程中的误会造成的,根据队员表述:10月31日下午4点钟,在球队赴长春前的最后一堂训练课开始之前,上述七名队员与俱乐部在最后两场平球奖金的发放确认书上有些微小的分歧。

在沟通的过程中,球队安排大家在训练前内部召开一个简短的会议,在此过

程中黄凤涛、陈雷因为有伤,柳超有四张黄牌在身,其他几名队员也是最近由于球队的降级心理准备受打击,造成在与主教练的沟通过程中产生了误会。因此没有随队参加训练并且没有随队赴长春参加比赛。

三、由于球队目前正在长春备战与长春亚泰队的比赛,因而无法核实事件的经过,俱乐部会在球队教练组返回深圳后进一步核查事实真相,并根据调查结果秉公处理,如有犯错,俱乐部绝不姑息,一定严肃处理。

据悉,这7名队员肯定不会参加周三的中超最后一轮比赛。球员和俱乐部将进一步磋商解决办法。

(综文)

邓卓翔无缘国家队名单

目前,卡马乔已经基本确定了新一期的集训名单。这份名单相对于上期集训,选择了“三进两出”的原则,韩鹏、苑维玮和赵鹏成为“卡家军”成立后第一次入选球队的新人,而邓卓翔因为状态,冯潇霆因为伤病则没能入选本期国足集训阵容。在三名入选国足的新人当中,韩鹏因为自己的技术特点,被卡马乔格外重

视,也很可能成为国足11月11日同伊拉克队生死战中的关键球员。

苑维玮和赵鹏则都是因为目前国足后防线上伤病状况严重,而被国足教练组增补进的替补球员。此外,国安队状态出色的徐亮和王晓龙虽然被国足教练组列进大名单,但最终还是无缘替国足征战客场关键战。

(足文)